
Factsheet  

Waar gaat het vliegveld over 



Gaat het vliegveld wel over waar men over spreekt? 

Zeer vaak profileert een vliegveld zich met zaken waar ze niet over gaan, 

maar men wel de media mee opzoekt. 

“We vliegen op 50 bestemmingen” 

Het vliegveld gaat niet over de bestemmingen waarop carriers vliegen. Dat doen de carriers zelf 

en dienen voor hun vluchten een slotaanvraag in bij de “slotcoördinator”. Dat is een 

overheidsinstantie. 

“We vliegen met schonere en stillere vliegtuigen” 

Een vliegveld heeft geen vliegtuigen en gaat niet over de kwaliteiten van de toestellen. Sterker 

nog, een vliegveld mag niet discrimineren en moet elk toestel faciliteren. 

“We gaan elektrisch vliegen” 

Een vliegveld heeft geen vliegtuigen. Het vliegveld kan het stopcontact faciliteren. 

“We gaan met “duurzame” brandstoffen vliegen” 

Een vliegveld heeft geen vliegtuigen en gaat niet over de brandstof die een vliegtuig bunkert. 

“We zorgen voor 2500 banen” 

Het vliegveld heeft zelf amper 80 fte in dienst. Al de andere banen, niet te verwarren met fte’s, 

zijn aan het werk bij andere bedrijven. Slechts een heel beperkt deel werkt in een functie met een 

relatie tot het vliegveld.  Zelf stelt men dit: “het terrein werken 2200 mensen”. Bedenk dan dat er 

een hele reeks bedrijven daar zijn gehuisvest die niets met de operationele taken van het 

vliegveld te maken hebben. We noemen er een paar: autosloperijen, gevangenis, 

aannemersbedrijf, consultancy bureau, hotels, een school etc. etc. Ook vertelt men niet hoeveel 

fte het is, daarmee is een vergelijking niet nodig.  

“We zijn bezig met hinderbeperking” 

Een vliegveld heeft geen vliegtuigen en gaat niet over vliegtuigtypes en ook niet over vliegroutes 

en vlieghoogten. 

“We zijn bezig met spreiding van vluchten” 

Het vliegveld gaat niet over vliegroutes en ook niet over de vlieghoogten. Daarover gaat 

Luchtverkeersleiding Nederland. 

“We faciliteren de reiziger” 

Dat is deels waar. De incheckbalies en de bagageafhandeling zijn niet van het vliegveld, maar 

van de carriers. 

“We hebben 2 miljoen passagiers” 

Het vliegveld heeft geen passagiers. De reizigers zijn van de carriers. Daarbij komt nog dat het 

vliegveld ze steevast dubbel telt. Vakantiegangers worden bij vertrek èn thuiskomst geteld. 

Feitelijk gaat het om 1 miljoen passagiers. 

Lees persberichten van het vliegveld en kijk of bovenstaande zaken van 

toepassing zijn! 

 

 



 

 

 

  



 


